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Q2 The school is helping me to become
more confident.
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Q3 I enjoy learning at school.
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Q4 I am getting along well with my school
work.
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Q5 Staff encourage me to do the best I can.
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Q6 Staff talk to me regularly about how to
improve my learning.
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Q7 I get help when I need it.
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Q8 Staff listen to me and pay attention to
what I say.
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Q9 I have a say in making the way we learn
in school better.
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Q10 Staff expect me to take responsibility
for my own work in class.
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Q11 Staff and pupils treat me fairly and with
respect.
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Q12 I feel safe and cared for in school.
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Q13 I have adults in school I can speak to if
I am upset or worried about something.
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Q14 I find it easy to talk to staff and they set
a good example.
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Q15 Staff make sure that pupils behave
well.
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Q16 Staff are good at dealing with bullying
behaviour.
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Q17 The pupil council is good at getting
improvements made in the school.
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Q18 The school encourages me to make
healthy food choices.
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Q19 I take part in out of class activities and
school clubs.
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Q20 I know what out of school activities and
youth groups are available in my local area.
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